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AL SAKEENAH HEALTH & BEAUTY
Welkom bij Al Sakeenah, waar we hoogwaardige laserontharingsbehandelingen 
aanbieden. Voordat u een afspraak maakt of onze diensten gebruikt, is het belangrijk 
om enkele essentiële voorwaarden en contra-indicaties te begrijpen voor, tijdens en na 
het gebruik van lasertherapie.

ALGEMENE INFORMATIE VOOR HET LASEREN

1- Voor elke afspraak moet het te behandelen gebied 24 uur van tevoren worden 
geschoren. Dit is van cruciaal belang om de haarzakjes in de juiste groeifase te 
laseren. Als de haarlengte korter is, kan de huid gevoeliger zijn voor irritatie. Er kan een 
klein strookje haar achterblijven zodat onze specialist de haargroei kan beoordelen. 

2-Tussen de behandelingen door is scheren toegestaan, maar waxen of epileren is ten 
strengste verboden. 

3- We voeren geen bikini laserbehandelingen uit tijdens de menstruatie, dit vanwege 
ons hygiëneprotocol. 

4-Houd er rekening mee dat de behandeling op eigen risico plaatsvindt en dat succes 
niet gegarandeerd kan worden.

5- Het aantal benodigde behandelingen kan variëren, maar u kunt rekenen op een 
vermindering van ongeveer 80-95% van de haargroei.

6- Sommige medische aandoeningen, medicijnen, hormonale veranderingen en 
zwangerschap kunnen nieuwe haargroei veroorzaken.

7- De huid mag niet beschadigd zijn, en tijdens de behandeling moet iedereen 
verplicht een laserbril dragen om de ogen te beschermen.

8- We zorgen ervoor dat u volledig geïnformeerd wordt over de aard, omvang en 
methode van de behandeling, en we beantwoorden graag al uw vragen.



Contra-indicaties bij laserontharing
Om ervoor te zorgen dat uw laserontharingsbehandeling veilig en effectief is, is het van 
cruciaal belang dat u alle relevante medische informatie deelt met uw laserspecialist 
voordat de behandeling begint. Het negeren van contra-indicaties kan ongewenste 
bijwerkingen en complicaties veroorzaken. De laserspecialist kan daarom besluiten de 
behandeling stoppen als een van de volgende situaties van toepassing is:

Zwangerschap en medicatie:
Zwangerschap (inclusief IVF): we voeren geen laserbehandeling uit tijdens de 
zwangerschap vanwege mogelijke risico's voor de foetus.
Fotosensitieve medicijnen of kruiden: het gebruik van medicijnen die de huid 
gevoeliger maken voor licht kan de behandeling onveilig maken. Bespreek altijd 
medicijngebruik met de specialist.

Medische aandoeningen en factoren:
Kanker: elk type kanker, inclusief huidkanker.
Ziekten gestimuleerd door licht: ziekten die kunnen worden verergerd door licht binnen 
het golflengtebereik van de laser.
Stralingstherapie: als u recentelijk stralingstherapie heeft ondergaan.
Chronische ziektes: bijvoorbeeld de ziekte van Crohn of andere chronische 
aandoeningen.
Hormonale afwijkingen: afwijkingen die van invloed kunnen zijn op de haargroei en 
resultaten van de behandeling.
Diabetes: afhankelijk van insuline gebruik.
Epilepsie: als u epilepsie heeft.
Immunosuppressie: een verstoord immuunsysteem.
Chronische bloedarmoede: ernstige bloedarmoede.
Nierinsufficiëntie: acute of chronische nierinsufficiëntie.
Medicijngebruik en geschiedenis: uw medicijngebruik en medische geschiedenis 
kunnen van invloed zijn op de geschiktheid.

Huid en andere producten:
Huidziekten: sommige huidziekten kunnen de geschiktheid voor laserontharing 
beïnvloeden.
Tatoeages en permanente make-up: behandeling boven tatoeages of permanente 
make-up.
Fillers: gebruik van fillers in het te behandelen gebied in de afgelopen 6 maanden.
Botox: gebruik van botox in het te behandelen gebied in de afgelopen 4 weken.

Overige factoren:
Geïmplanteerde pacemaker of defibrillator.
Tropische medicatie, make-up, parfum, deodorant, zonnebrandcrème, essentiële oliën 
of andere huidlotions.
PUVA-behandeling.



Vóór de laserbehandeling:
1- Gedurende 6 weken vóór en gedurende de gehele behandelingsperiode, dien je 
geen hars- of epileermethoden, ontharingscrème, epilady of bleekmiddelen te 
gebruiken. Scheren is toegestaan en kan zo vaak als nodig.

2- Hoewel laserbehandeling op een gebruinde huid kan worden uitgevoerd, raden wij 
toch aan om gedurende de behandelingsperiode niet actief onder de zonnebank te 
gaan of langdurige blootstelling aan de zon te vermijden. De laser detecteert pigment, 
en als je huidskleur tijdens de behandelperiode verandert, kunnen wij de effectiviteit 
van de behandeling niet garanderen. Daarnaast loop je het risico op pigmentvlekken 
als je laseren combineert met zonnebaden.

3- Stop 2 weken voor de behandeling met het gebruik van zelfbruiners of andere 
laserbehandelingen of producten met zuren op het behandelende gebied.

4- Op de dag van de behandeling mag je geen cosmetica, zoals make-up, bodymilk 
of deodorant gebruiken. Zorg ervoor dat het behandeld gebied ook vrij is van ringen, 
armbanden en andere vormen van sieraden.  

5- Het te behandelen gebied moet volledig geschoren zijn op de dag van de 
behandeling, of de avond ervoor. Zorg ervoor dat je grondig geschoren bent, anders 
kan de behandeling pijnlijk zijn en is de laser minder effectief.

6- Zorg ervoor dat je gewassen en schoon bent, aangezien hygiëne van groot belang 
is. Bij onvoldoende hygiëne kunnen wij de behandeling niet uitvoeren. 

Na de behandeling 
1- Krab of wrijf de behandelde huid niet de dagen na de behandeling. Dit kan onnodige 
korstjes veroorzaken, wat kan leiden tot pigmentveranderingen of littekens.

2- Vermijd de sauna, zwemmen, of in de jacuzzi gaan gedurende de eerste 24 uur na 
de behandeling. Douchen is wel toegestaan.

3- Trek of pluk niet aan de behandelde haartjes; deze zullen vanzelf uitvallen, meestal 
ongeveer 10 dagen na de behandeling.

4- Het is normaal als je huid na de behandeling een beetje rood wordt of kleine bultjes 
vertoont. Dit is een normale reactie en zal vanzelf verdwijnen. Als je twijfelt over de 
reactie van je huid, neem dan gerust contact met ons op.

5- Gebruik gedurende 2 dagen geen deodorant als de oksels zijn behandeld en rood 
of geïrriteerd zijn.

6- Nieuwe haargroei kan worden afgeschoren, maar het gebruik van ontharingscrème 
moet pas na twee weken worden hervat. Harsen of epileren is niet toegestaan.

7- Vermijd gedurende 2 weken na de laatste behandeling, blootstelling aan de zon of 
zonnebank, omdat dit hyper- of hypopigmentatie kan veroorzaken. Wij adviseren je 
dan ook om na een behandeling direct zonlicht te vermijden en zelfs in de schaduw te 
smeren met een zonnebrandcrème met een zo hoog mogelijke beschermingsfactor.

8- Breng ons op de hoogte van eventuele veranderingen in medicatie, gezondheid of 
zwangerschap vóór elke behandeling.




